

出國報告(出國類別：其他)

# 赴美國舊金山出席僑團活動暨訪視僑社 出國報告

服務機關：僑務委員會

姓名職稱：呂元榮副委員長

派赴國家：美國

報告日期：106年10月27日

出國期間：106年10月12日至10月17日

## 摘 要

世界越棉(柬)寮(老)華人團體聯合總會向來支持中華民國政府，本人出席「世界越棉(柬)寮(老)華人團體聯合總會第 18 屆全球會員代表大會」，代表委員長親自致意，以彰顯政府對僑社活動的重視與關懷。

另本次出訪期間並順道拜會舊金山重要僑社及僑領，感謝渠等長期協助推展僑務工作，並藉機宣達政府施政方向、說明本會當前僑務政策、以及聽取僑界意見。

本次出國飛行里程數為 12,900 哩，拜會 4 個僑團。

**(本報告內容涉及僑社人事個資或機敏不宜公開之資訊酌予節略)**

## 目 次

壹、目的 .....	4
貳、過程 .....	4
參、心得與建議 .....	5

## 壹、目的

- 一、出席「世界越棉(東)寮(老)華人團體聯合總會第 18 屆全球會員代表大會」，表達政府對越棉寮團體的重視、支持與關懷。
- 二、拜會舊金山地區傳統僑社，傳達蔡總統對於僑胞的關懷之意，感謝渠等長期協助推展僑務工作，藉機宣達政府施政方向、說明本會當前僑務政策、以及聽取僑界意見。

## 貳、過程

### 一、10 月 12 日(四)

本人於晚間 11 時 35 分從桃園國際機場搭乘中華航空公司 CI-4 班機前往美國舊金山，晚間 8 時抵達舊金山國際機場，隨即出席駐舊金山辦事處處長宴請僑領之餐會，席間除交換意見外，本人並說明當前僑務政策。

### 二、10 月 13 日(五)

中午 12 時，與僑領餐敘，就近年僑社變化交換意見。

下午 2 時應邀與僑領茶敘，商議僑社發展事宜。

晚間前往華埠新亞洲酒樓出席世界越棉(東)寮(老)華人團體聯合總會第 18 屆全球會員代表大會歡迎餐會。

### 三、10 月 14 日(六)

上午 10 時，前往華埠希爾頓酒店出席世界越棉(東)寮(老)華人團體聯合總會第 18 屆全球會員代表大會開幕典禮。本人代表委員長致以祝賀，並宣讀委員長賀電，現場並播放委員長談話影片。

中午 12 時前往華埠皇宮酒樓出席僑務座談會餐會，與僑領餐敘及進行意見交流，本人並說明當前僑務政策，以增進友我僑領對我僑務政策之進一步了解。

下午出席由舊金山地區僑學各界慶祝中華民國 106 年雙十國慶籌備委員會舉辦的「粵曲小調演唱及國樂演奏大會」，晚間 6 時出席世界越棉(東)寮(老)華人團體聯合總會第 18 屆全球會員代表大會在華埠新亞洲酒樓舉行的閉幕晚宴。

### 四、10 月 15 日(日)

中午主持僑務工作午餐會報，與僑領就相關議題進行溝通交流。

### 五、10 月 16 日(一)

凌晨 1 時 40 分，由舊金山國際機場搭乘中華航空公司 CI-4 班機返臺。

## 六、10 月 17 日(二)

上午 6 時，抵達桃園國際機場。

## 參、心得與建議

### 一、出席僑團大型活動，連結華埠友我力量

「世界越棉(柬)寮(老)華人團體聯合總會」係立場忠貞，堅定支持中華民國的傳統僑團，長年在各地協助政府、駐外館處及華僑文教服務中心推動愛國活動，凝聚僑心，本人此次代表委員長出席「世界越棉(柬)寮(老)華人團體聯合總會第 18 屆全球會員代表大會」，彰顯新政府僑務工作不分新舊的政策，對於強化彼此友好關係，增進渠等向心凝聚力，甚具助益。

### 二、闡明當前僑務工作，穩固傳統僑社立場

傳統僑社一向擁護國父孫中山先生「天下為公，世界大同」思想，堅守民主自由立場，傳承中華傳統文化，與本會施政理念一致。惟近一年來，左派分子不斷對外發表不實言論，污衊我政府，誤導僑眾，為導正視聽，本人藉機向各社團僑領說明當前僑務工作，增益對我政策之瞭解與認識，呼籲續秉持優良傳統，為支持自由民主，促進僑社繁榮共同努力。